

Знамя Октября

Пятница
13 ноября 2020 года
№45 (9246)

ГАЗЕТА ЮКАМЕНСКОГО РАЙОНА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Газета издаётся
с декабря 1932 года



ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА:

Что ждут жители нашего района от объявленного в 2021 Года села?

Подборку мнений на эту тему читайте на 5 стр.

Наше время

Кадровые преобразования

В рамках реализации административной реформы отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации района расформирован. Полномочия ответственного по физической культуре и спорту будет осуществлять помощник главы района Игорь Борисович Князев.

Объявлен конкурс на замещение вакантной должности специалиста по делам молодежи. Он пройдет 16 ноября в здании администрации района.

АННА АГАФОНОВА,
РУКОВОДИТЕЛЬ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
МО «ЮКАМЕНСКИЙ РАЙОН».

Юбилей школы искусств

В этом году Юкаменская школа искусств отмечает 50-летний юбилей. В настоящее время в школе работает коллектив из семи преподавателей, посещают школу больше ста учащихся.

С июня текущего года директором муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Юкаменская детская школа искусств» назначена Екатерина Васильевна Ипатова, которая прежде работала воспитателем в детском саду «Ладушки» с. Юкаменское.

Школа искусств встречает юбилей с хорошими результатами — в этом году учащиеся вместе со своими преподавателями успешно участвовали в международных, всероссийских и республиканских конкурсах.

Как мы будем отдыхать в следующем году?

Премьер-министр России Михаил Мишустин подписал постановление с графиком нерабочих дней. Согласно документу 31 декабря 2021 года россияне будут отдыхать. «В новом году 2 и 3 января выпадают на субботу и воскресенье. Так как это нерабочие праздничные дни, их решено перенести на пятницу, 5 ноября, и пятницу, 31 декабря 2021 г., соответственно», - сообщается на сайте правительства.

В 2021 году в общей сложности россиян ждет 29 праздничных дней: с 1 по 10 января (10 дней — с пятницы по воскресенье); с 21 по 23 февраля (три дня — с воскресенья по вторник); с 6 по 8 марта (три дня — с субботы по понедельник); с 1 по 3 мая (три дня — с субботы по понедельник); с 8 по 10 мая (три дня — с субботы по понедельник); с 12 по 14 июня (три дня — с субботы по понедельник); с 4 по 7 ноября (четыре дня — с четверга по воскресенье).

**ОКНА • БАЛКОНЫ • ЛОДЖИИ
ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ • ЖАЛЮЗИ**
Рассрочка без % на 6 месяцев
(доп. скидка пенсионерам).

село Юкаменское, магазин ХЛЕБ-НЯНЬ, 2 этаж
8 950 815-68 90, 8 952 402 58 58, 8 (34141) 2 58 58

Реклама

ИП Салтыков М.В. ИНН 1805000329799



На вверенном участке Галины Николаевны Чувашовой всегда чисто и уютно.

Эта работа не для лентяев

Люди скромных профессий. Они создают уют вокруг нас

МАРИНА САБРЕКОВА

Есть люди скромных профессий, которые тихо, добросовестно выполняют свои должностные обязанности. Одна их таких - Галина Николаевна Чувашова. Она работает уборщицей в Юкаменской школе.

Вся жизнь этой женщины связана с родным селом Юкаменское. Здесь она родилась, выросла, окончила школу. После этого вместе с подружками поехала учиться в Глазов в училище. После его окончания вместе с одногруппницами устроились работать на мясокомбинат в Ижевск. Но Галина Николаевна не выдержала долго жить в суетливом городе, вернулась в родное Юкаменское. Со временем встретила молодого человека, начали встречаться. Вскоре молодые сыграли свадьбу, начали жить на родине теперь уже мужа в Краснотуровском, а в 2006 году

семья Чувашовых переехала жить в Юкаменское. В Юкаменском Г. Чувашова несколько лет работала санитаркой в центре социального обслуживания населения. Но по семейным обстоятельствам в 2012 году устроилась уборщицей в Юкаменскую школу. С тех пор здесь и работает.

Наш коллектив персонала Юкаменской школы небольшой. Всего нас 12 человек вместе с вахтёрами, - рассказывает Г. Чувашова. - Работаем мы дружно. Помогаем, заменяем друг друга, если необходимо коллеге куда-то срочно отлучиться или находится на больничном. У каждого из нас свой участок, на котором необходимо проводить уборку. В мой участок входит восемь учебных кабинетов, коридор и туалет. Из-за коронавируса наша нагрузка увеличилась. Раньше мы в кабинетах проводили уборку и проветривание только

один раз в день, после окончания всех уроков. Сейчас делаем влажную уборку через каждые два часа, а в кабинетах физики, химии, информатики убираемся после каждого урока, - говорит женщина.

Летом Галина Николаевна работает при пришкольном лагере. Казалось бы, в работе уборщицы нет ничего тяжелого — мой себе полы да протирай пыль. Но на самом деле это физически нелёгкая работа. Спина, ноги находятся в постоянном напряжении.

К сожалению, многие не ценят людей данной профессии. В большинстве случаев эта работа считается самым неблагодарным и тяжелым трудом. Но без уборщиц в жизни никак нельзя обойтись. Без них всё вокруг заросло бы грязью и пылью. Руководство Юкаменской школы ценит труд Галины Николаевны. В этом году

в честь Дня народного единства и государственности Удмуртии Г. Чувашова награждена Почётной грамотой муниципального образования «Юкаменский район».

Галина Николаевна — ответственная, дисциплинированная женщина, - говорит заместитель директора по административно-хозяйственной части Н. Дядюхин. — На её участке всегда чисто, уютно. Свою работу всегда выполняет вовремя, ни от какой работы не отказывается. В общении с людьми она всегда добродушна, мы её ценим и уважаем.

Да, труд уборщицы не всегда заметен. Но он не менее важен, чем остальные. Не зря есть выражение «Все профессии нужны, все профессии важны». Давайте будем ценить труд людей, создающих уют и чистоту вокруг нас.